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ATA DA TRIGESIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA QUARTA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 38ª (Trigésima Oitava) Sessão Ordinária 

da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; O Presidente Jonatan Fernandes, 

Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu 

em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou 

aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os  

Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª Secretaria Vereadora Simoni Stein 

Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio Mattjes Rodrigues, passaram a 

fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

042/2024; Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2024,  de autoria da Comissão de 

Finanças e Orçamento que Aprova as Contas do Município de Pato Bragado, relativa ao 

Exercício Financeiro de 2023; Requerimento nº 011/2024, de autoria do Vereador Ademir 

Marcelo Kochenborger que Solicita que o Município interceda junto a Operadora TIM, no 

sentido de garantir que os serviços da internet não sejam interrompidos em casos de 

queda de energia elétrica; e, Ofícios nºs 293 e 297, advindos do Executivo em resposta as 

Indicações nºs 0039 e 041/2024, de autoria dos Vereadores Volmir Wollmann e Mauricio 

Lunkes. GRANDE EXPEDIENTE:  Vereador Mauricio Lunkes, que saudou o presidente da 

casa, os demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos 

demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Vereador iniciou a 

utilização do espaço da tribuna para agradecer, mencionou que este tempo em que 
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exerceu a função de Vereador pode adquirir muito conhecimento, apesar de muitas 

vezes pensar em desistir pois quando assumiu a cadeira de Vereador, acreditava que 

poderia mudar muitas coisas, mas pode ver que não é assim, e mesmo nas derrotas pode 

ver que algo somou em sua vida, o conhecimento adquirido, conheceu novas pessoas, 

novos caminhos se abriram. Prosseguiu dizendo que aprendeu a lidar com muitas 

situações, e que se cometeu algum erro foi pensando em fazer o bem, com vontade de 

acertar para o bem da comunidade. Destacou que mesmo encerrando seus trabalhos 

como Edil desta casa de Leis, ainda pode contribuir muito com o Município, pois acredita 

nesta comunidade está empreendendo aqui vestindo a camisa. Neste pleito Eleitoral 

decidiu ficar de fora para poder se dedicar aos seus trabalhos particulares, menciona que 

apoiou seu cunhado, (chico) nas eleições logrando êxito ao eleger ele e Rogério Marholt, 

que participavam do seu grupo político. Finalizou agradecendo o apoio de sua família que 

sempre estiveram ao seu lado, agradeceu os ensinamentos que recebeu de seus pais, 

pois se chegou até aqui, foi sempre seguindo seus concelhos. Agradeceu aos 

colaboradores da Câmara Municipal pelo apoio prestado durante esta Legislatura, 

desejou muita sorte aos novos Edis que irão estar representando o Poder Legislativo nos 

próximos quatro anos. O Segundo inscrito a utilizar o espaço da tribuna foi o Vereador 

Ademir Marcelo Kochenborger, que saudou o presidente da casa, os demais vereadores, 

funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a 

sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou falando sobre seu requerimento 

011/2024, onde solicita que o Município interceda junto à Operadora TIM, no sentido de 

garantir que os serviços de internet não sejam interrompidos em casos de queda de 

energia elétrica. Em diversas situações a interrupção no fornecimento de energia elétrica, 

tem causado a paralisação dos serviços de internet, afetando diretamente a comunicação 

e o acesso e serviços essências, especialmente em momentos de necessidades urgentes. 

Portanto, solicita que sejam tomadas medidas urgentes para minimizar os impactos da 

queda de energia, com a implementação de sistemas de backup de energia (geradores 

ou baterias) que permitam a continuidade dos serviços de internet, mesmo durante a 

falta de energia elétrica. Prosseguiu realizando um agradecimento especial 
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principalmente a Deus, por ter permitido ter uma grande experiência durante o período 

de 12 anos onde pode exercer o trabalho de Vereador, agradeceu aos familiares pelo 

apoio recebido durante este período, mencionou ter uma grande gratidão a sua ex 

esposa Adriana, que sempre lhe apoiou nos trabalhos do dia a dia, agradeceu também a 

todas as pessoas que lhe permitiram estar como Vereador durante 12 anos nesta casa de 

Leis. Finalizou agradecendo a todos os colaboradores da Câmara Municipal que sempre 

realizaram o trabalho de apoio durante o período que esteve no cargo de Vereador. 

Desejou boa sorte a próxima administração. ORDEM DO DIA: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 002/2024,  de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que Aprova as 

Contas do Município de Pato Bragado, relativa ao Exercício Financeiro de 2023, com 

parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento e nos termos do Regimento 

Interno e da Lei Orgânica Municipal foi aprovado e uma única discussão e votação por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 019/2024, de autoria 

do Executivo Municipal que Dispõe sobre a concessão de subvenção social a entidade 

Associação Comunitária Cultural Bragadense – ACCB mantenedora dos serviços de 

radiodifusão comunitária da Radio PatoFm e dá outras providencias,  sem discussão foi 

aprovado em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto 

de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2024, de autoria da Mesa Diretiva que  Altera o inciso 

VII do Art. 15 e o inciso II do Art. 23, da Lei Orgânica do Município de Pato Bragado e dá 

outras providências, atendendo preceitos da Lei Orgânica Municipal, ora projeto foi 

aprovado em votação final com interstício de dez dia para uma votação e outra por 

unanimidade de votos; Projeto de Resolução nº 002/2024, de autoria da Mesa Diretiva 

que Dispõe sobre atualização do Regimento Interno deste Poder Legislativo, sem 

discussão foi aprovada em última votação por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Projeto de Lei nº 020/2024, de autoria do Executivo Municipal que Autoriza a 

abertura de credito adicional especial no orçamento do exercício de 2024 e dá outras 

providencias, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, sem discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Requerimento nº 

011/2024, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Solicita que o 
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Município interceda junto a Operadora TIM, no sentido de garantir que os serviços da 

internet não sejam interrompidos em casos de queda de energia elétrica, após discussão 

foi aprovado por unanimidade de votos. Explicação Pessoais: Utilizaram-se do espaço os 

seguintes Vereadores: Mauricio Lunkes, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 

Schirmer Strenske, Volmir Wollmann, Dante Conrado Mundt, Mauro André Weigmer, 

Egídio Mattje Rodrigues e Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo a tratar, sendo 

lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente do 

Legislativo Municipal e a 1ª (Primeira) Secretária. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos 

nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

  Simoni Stein Tornquist                                                                        Jonatan Fernandes                                                                                                   
        1ª Secretária                                                                                           Presidente  
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